
t"
tiife

!#rffim::J¥##u
:a::##T2&°iog:2o:ooJ}5:OO

RE
C5Hga

#g|s%3£igRAha'Em#°tn°6::%#uOVA
20143623042 soft

¥#::#58e.'2%#i8#8gJOT:2*°
42Xp.    /I:{2:Sco/8

MUNlclmHnAD pROvlNclAL DE cArAMAREA
OFICINA GENERAL DE GEST16N DE  RECURSOS HUMANOS

``Afio del Bicentenario del Perd: 200 aiios de lndependencia"

RESOLUC16N DE 6RGAN0 SANCI0NADOR N® 117-2021-OGGRRHH.MPC

Cajamarca,
a 4-  A€ I  '£$2t

VISTOS:

EI   Expediente  N®   15528-2018;  Resoluci6n  de  6ngano  Instructor  N.  117-2020-Ol-PAD-MPC;  Informe  de
6rgano Instructor N° 118-2021rol-PAD-MPC y;

CONSIDEfIANDO:

Que,laLeyN930057,LeydelServicioCivil,desarrollaensuTituloVelnuevodisefiodeR6gimenDisciplinario

y   Procedimiento   Sancionador   en   el   Sector   Publico,   en   cuanto   a   su   vigencia,   la   Und€cima   Disposici6n
Complementaria Transitoria del Reglamento General de referida Ley N9 30057 aprobado par Decreto Supremo-ri;-driJ:;6;i--PCM sehala clue..  "El il'tulo correspondiente al regimen disciplinario y proceqimienf? s?nciorador
•:n;r; -e: -vigencia a los tre; (3) meses de publicado el presente reglamento c?n el  fir_ qu.e la.s_e_n:idpd=S ?.!e.C^u.e:

jntemamenteo/proced/in/ento";asf,yestandoaqueelreferidoreglamentofuepublicadoel13dejuniode2014,
elregimendisciplinarioyprocedimientosancionadorconformealaLeydeServicioCivilentr6envigenciaapartir
del  14  de  septiembre  de  2014,  par  lo  que  corresporide  accionar  conforme  a  las  reglas establecidas en  dicho

procedirfuento.

lDENTIFICAC16N DEL INVESTIGADf±

JAVIER IJERRERA TAMBILLO.
-           DNI  NO

-       Cargoporelqueseinvestiga
-       Area/Dependencia
-        Periodo Laboral
-       Tipodecontrato
-        Situaci6nactual

ANTECEDENTES:

: 48669917
: Efectivo de Serenazgo,
: Subgerencia de Serenazgo y Seguridad Patrimonial.
: 02 de mayo del 2016 hasta 30 de septiembre del 2020
: Decreto Legislativo N° 728 /Proyectos
: Con vinculo laboral

1.     Med.iar\te  Resolucl6n  Ne  001352-2020-SERVIR/TSC-Segunda  Sala,  de  fecha  01  de  a€osto  d.3±  2P20,  =1
Tribunal  del  Servicio  Civil  en  sus artfculos  primero y segundo  resuelve  lo  siguiente:  Primero  "Dec/cJrar /a•irirJJI.ii; i a-e-I= isisoluci6n de 6raano lnstrrictor N913.2olg-olpAD-MPC. del 20 de febrero de 291?, y deJg

emitidaEidel 17 deSancionadQIResoluci6n
a_r la Direcci6n de la Oficina General de Gesti6n de Recursos HumanoL±

i= ia -iruNICIPALIDAD PROVINCIAL DE CAJ;M!AB£4,  respectivamente; al  haperse vu.I.ne.rod.o el .p:i.n_F:pj:.!:_=|:;:||dad y-JI debldo procedlmlento admlnlstratlvo. . Squrido "B£±rotr?er.el P===JdlFT:lert? .:?.T!Pl^±T¥^

ai#Nec;,tA°LdDeE'az%ffMa!f#C#:0:enndeer:anfca:tnasjadecraarca.,°6ndea,'amsoe=reent;a;::g:=:;;;%r?:b:::::c'taaye:Ns:Cfi'o;:I;;Dv;EDR
-riEiRhER-A TAMBILLo, asl' corio al momento de resolver, Ios criterios sefialados en la presente resoluci6n".

2.      En ese sentidoy en cumplimiento restricto a la resoluci6n antes referida se tiene lo siguiente:

a.      Mediante  lnforme  N®  013-2018-RM-SGsysp-GSC-MPC  (Fs.  01),  de  fecha  20  de  febrero  de  2018,  el
Supervisor   del   Grupo   '`D''   de   la   Subgerencia   de   Serenazgo   y   Seguridad   Patrimonial,   pone   en
conocimiento   del   Crnl.   PNP.   ®   Eduardo   Mendoza   Rodriguez  -  Gerente   de   Seguridad   Ciudadana

Gerencia de _Seauridad Ciudadana

ii           jll{arr.exf:I *]*trt5:Tnt..aprsstfJri    r?,€`mitlri" `2tw;.i"i feein

I        Q7S-RE.50
fl        `rmjtft:mui foal.grih.n¢

E=st .-.`. =`S:# f ==iss.i-ES#.::?,E::-S_a.:..`=

#



MUNICIIIALII}AD PROVINCIAL DE CAJAMARCA
OFICINA GENERAL DE GEST16N  DE RECURSOS HUMANOS

``Afio del Bicentenario del Pertl: ZOO aiios de lndependencia"

RESOLUC16N DE 6RGAN0 SANcloNADOR N° 117-2021-OGGRRHH-MPC

precisando  que el  dia  19  de febrero  del  2018,  en  el  turno de  19:00  hrs  a  07:00  hrs  en  el  m6dulo  del
MARCO V -San  Pedro, siendo  las 00:4S  hrs (enti6ndase ya  del  d`a  martes 20 del  presente); el efectivo
Javier Herrera Tambillo -operador del  m6dulo  referido,  habrfa estado durmiendo durante su  horario
de labores.

b.     Asimismo,  se  observa  que  se  us6  el  sonido  de  la  sirena  electr6nica  de  la  unidad  de  supervisi6n  para
despertar al  efectivo en  menci6n,  el  cual  habr`a  hecho caso omiso,  para  posteriormente  despertarlo;
recalcandole su falta y solicitandole estar mss atento al servicio respectivo.

3.      Filmaci6n  (CD) de la verificaci6n  del  m6dulo del  MARCO V -San  Pedro, instalaci6n  donde se encontraba  el
investigado.

4.      En estesentido, luegode las investigaciones realizadasyan5Iisis de la documentaci6n recibida el subgerente
de Serenazgo y Seguridad  Patrimonial expidi6 la  Resoluci6n de 6rgano Instructor N° 117-2020-Ol-PAD-MPC

(Fs.  13 -14), resolviendo en su articulo primero lo siguiente:

ARTfcuLO PRIMERO:  lNICIAR PROCEDIMIENT0 ADMINISTRATIVO DISCIPLINARIO,  contra  el servidor

lnvestigado  JAVIER  HERRERA  TAMBILLO,  trabajador  de  la  Subgerencia  de  Serenazgo  y  Seguridad
Patrimonial, quien laborarfa en la entidad desde el 02 de mayo del 2016 hasta el 30 de septiembre del
2020,  por  la  presunta  comisi6n  de  la  falta  prevista  en  el  85°  literal  q)  de  la  Ley  N°  30057  -Ley  del

Servicio  Civil,  que  prescribe:  "q/ Los demds qua scfio/c /a Ley",  en  ese  sentido,  el  artrculo  100°  del
Reglamento  General  de  la  Ley  N9  30057,  Ley del  Servicio  Civil,  aprobado  por  D.S.  N°  040-2014-PCM,

indica  cuales  son  las  dem5s  leyes  que  tambi6n  constituyen  faltas  para  efectos  de  responsabilidad
administrativa  disciplinaria,  tales  como:  la  Ley  N°  27815;  entonces,  bajo  ese  marco  normativo  en  el

presente caso el serv.idor habria inobservado los deberes de la funci6n pablica, establecido en la Ley
N®  27815,   Ley  del  C6digo  de  Etica  de  la   Func.16n   Pablica,  que   prescribe:  Art.   7.   numeral  6®
Responsabilidad.- `Todo servidor pilblico debe de desarrollar sus funciones a cabalidad y en forma
integral, asumiendo con pleno respeto su funci6n pdblica (...)". I)lo por no haber cumpl.ldo con sus
funciones  especi'ficas  establecidas  en  el  Manual  de  Organizaci6n  y  Funciones  del  (MOF)  2013  con

c6d.i8o de re8jistro N° 010607^P, como sor\..1.-'`Realizar en forma permanente y sistem6tica, acciones
de  prevenci6n de  la delincuencia comdn,  pandillaje,  prostituci6n callejera y otros afines''.  2.-'Vigilar
para  qua  la5  calles  de  la  ciudad,  monumentos  hist6ricos,  plazas  y  parques,  no  se  utilicen  para  el
consumo  de  alcohol  u  otras  sustancias  psicoactivas".  3.-  ``Cumplir con  esmero  y  responsabilidad  el
servt.ci.a Es fab/eci'do". Como ya se ha explicado a lo largo de la presente investigaci6n el investigado se
habria  quedado dormido  durante  el  horario de trabajo  /cntt.gndose e/ di'o 20 de /ebrero de/ 20J8 -
madrugada).

5.      En ese sentido, se notific6 al servidor JAVIER HERRERA TAMBILLO con  la  Resoluci6n de 6rgano Instructor

N°  117-2020-OI-PAD-MPC y sus actuados,  realizandose dicha  notificaci6n  mediante cedula de notificaci6n
N° 243-2020-STPAD-OGGRRHH-MPC (Fs.15), el dia 09 de octubre del 2020.

6.      En  ese orden,  habi6ndose  notificado validamente la  Resoluci6n  de 6rgano  Instructor N®  117-2020-Ol-PAD-
MPC, el servidor investigado, JAVIER HERRERA TAMBILLO, presento escrito solicitando ampliaci6n de plazo

para realizar su descargo (Fs.16 -19), con fecha 15 de octubre del 2020, sin embargo, a la fecha de la emisi6n
del presente informe, el servidor no ha presentado su descargo correspondiente.
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MUNlclpALIDAD pRovlNclAL nE cA|AMARCA
OFICINA GENERAL DE GEST16N  DE RECURSOS HUMANOS

``Afio del Bicentenario del Perti: 200 afros de lndependencia"

RESOLUC16N DE 6RGAN0 SANcloNADOR N° 117-20Z1-OGGRRHH-MPC

IDENTiFicAa6N  DE LAlsi FALTAlsl DiscipLiNARIA[sl iMpuTADAlsl:

Se  investiga  la  presunta comisi6n de la falta  en el  articulo 85®  literal  q)  de la  Ley N® 30057 -Ley del Servicio

Civil, que prescribe:  "a/ tos demds que seffo/a rd try", en ese sentido, el Artrculo 100® del Reglamento General
de la  Ley N9 3cO57,  Ley del Servicio Civil, aprobado por D.S.  N° 040-2014-PCM,  indica cuales son  las demas leyes

que tambi6n constituyen faltas  para  efectos de  responsabilidad  administrativa  disciplinaria, tales como:  la  Ley
N° 27815; entonces, bajo ese marco normativo en el  presente caso el servidor hob"a ;nobsermdb fas deberes
de  la funci6n  pablica,  establecido  en  la  Ley  N.  27815,  Ley  del  C6digo  de  Etica  de  la  Funci6n  Pablica,  que
prescribe: Art. 7. numeral 6. Responsabilidad.- `Todo servidor pablico debe de desarrollar sus funciones a
cabalidad y en forma integral, asumiendo con pleno respeto su funci6n pt}blica.  (...)".

HECHOS Y ANALISIS RESPECTO A LA PRESuNTA COMIS16N  DE FALTA ADMINISTRATIVA:

En  ese  contexto  de  la  revisi6n  del  video  indicado,  a  lo  largo  de  su  duraci6n  de  04:37  minutos,  se  puede
apreciar  que  en  principio,  al  llegar  a  la  persona  de  supervisi6n  del  grupo  ``D'',  de  la  Gerencia  de  Serenazgo  y
Seguridad Ciudadana, al M6dulo del MARCO V -Sam Pedro, se enfoca desde la ventana a una persona con gorro

y  casaca,  sentada  en  una  silla  detras  de  un  escritorio;  posteriormente,  en  el  minuto  02:53  se  aprecia  que  la
persona que realiza la filmaci6n, ingresa a la Oficina con la finalidad de continuar filmando a la persona enfocando
parte de la cara, sin embargo en ningtin momento se le ve el rostra; no obstante en manifestaci6n tomada al Sr.
Javier Herrera Tambillo,  este acepta  haber sido  la  persona  que aparece en  el  video  durmiendo  al  interior del
m6dulo de Atenci6n Rapida, perteneciente al Marco V, agregando que "(...) durante las horas del servicio que se
da entre las 19:00 a 07:00, muchas veces sientes cansancio, debiendo sefialar que es la  primera vez que sucede
algo as,, (I..)„.

Por su  parte  el  Manual  de Organizaci6n  y Funciones  del  (MOF)  2013  con  c6digo  de  registro  N°  010607AP,
establece  cuales  son  las  funciones  especificas  del  Sereno:  I.-  "flea//.zor en /ormo  permonente  y s/.stemdt/.CCJ,
acciones de prevenci6n  de  la delincuencia  comdn,  pandillaje,  prostituci6n  callejera y otros afines".  2,-Wigilar

para  que  las calles  de  la  ciudad,  monumentos  hist6ricos,  plazas y  parques,  no  se  utilicen  para  el  consumo _d=
alcohol  u  otras  sustancias  psicoactivas".  3.-"Cumplir  con  esmero  y  responsabilidad  el  servicio  Establecido''.
Situaci6n  que no  habria sucedido en  el  presente caso, toda vez que el  investigado al  momento de realizar una
visita   inopinada   se   le  encontr6  profundamente  dormido  tal  y  coma  se  visualiza  del  video  obrante  en  el
expediente.

Por lo expuesto, se tiene que el sefior Javier Herrera Tambillo, reconoce haber dormido durante el turno que
le tocaba desempeFiar en el  M6dulo de Atenci6n  Rapida  perteneciente al  Marco N° 05, el dia  19 de febrero del
afro 2018, esto durante el lapso de 10 a 15 minutos existiendo presuntamente la configuraci6n de la falta prevista
en el artlculo 85° literal q) de la Ley N® 30057 -Ley del Servicio Civil, que prescribe:  "a/ [os demds qua sefio/a /a
[ey", en ese sentido, el articulo 100® del  Reglamento General de la Ley N9 30057, Ley del Servicio Civil, aprobado

por  D.S.  N°  040-2014-PCM,  indica  cuales son  las  demas  leyes  que tambi6n  constituyen faltas  para  efectos  de
responsabilidad  administrativa  disciplinaria,  tales  como:  la  Ley  N®  27815;  entonces,  bajo ese  marco  normativo
en el presente caso el serv.idor habria inobservado los deberes de la funci6n pablica, establecido en lq LEy ry.
21815, key del C6digo de Etica de la Funci6n Pablica, que prescribe: Art.1. numeral 6. Responsabilidad.-`Tpdo
servidor pablico debe de  desarrollar sus funciones a  cabalidad y en forma  integral, asumiendo con  pleno
respeto su funcl6n pablica (...)",
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MUNICIIIALIDAD PREVINCIAL DE CAJAMARCA
OFICINA GENERAL DE GEST16N DE RECURSOS HUMANOS

``AFio del Bicentenario del Perti: ZOO afios de lndependencia"

RESOLUC16N DE 6RGAN0 SANcloNADOR N® 117-2021-OGGRRHH-MPC

DETERMINAC16N Y GRADUAC16N  DE LA SANC16N  PARA EL INVESTIGADO:

Que, el articulo 87° de la  Ley N° 30057,  Ley del Servicio Civil, establece la sanci6n debe ser proporcional a
la falta cometida y se determina evaluando la existencia de las condiciones siguientes:

a)     Grave afectaci6n a los intereses fenerales o a los bienes iuridicamente protegidos por el Estado:
Existe  grave  afectaci6n  al  bien  juridico  protegido  es  el  de  seguridad  pt]blica,  puesto  que  el  servidor  al
encontrarse dormido en su puesto de trabajo no estrfa aleta a los llamados de la poblaci6n cajamarquina

para cualquier evento que pudiera suscitarse.

b)     Ocultarla comisi6n de la falta o imDedirsu descubrimiento:

En este caso no se configura esta condici6n.

c)      El grado de ierarauia v esDecialidad del servidor due comete la falta:
En este caso no se configura esta condici6n.

d)     Circunstancias en due se comete la  infracci6n:
La  infracci6n  se comete  a  raiz  de que el  servidor Javier Herrera Tambillo,  se qued6  dormido  durante el
turno  que le tocaba desempeFiar en  el Mddulo cle Atenci6n  R5pida  perteneciente al  Marco  N® 05,  el  dia
19 de febrero del afio 2018, esto durante el lapso de 10 a  15 minutos.

e)     Concurrencia devarias faltas:
EI presente caso no se advierte la conourrencia de varias infracciones.

f)       ParticiDaci6n deunoo masservidores en lafalta:

En el presente caso no se advierte la participaci6n de mss servidores.

g)      La  reincidencia en la comisi6n de la falta:
El investigado no es reincidente en  la comisi6n de las faltas descritas.

h)      La continuidad en la comisi6n de lafalta:
En el  presente caso no configura dicha condici6n.

i)       El  beneficio  ilicitamenteobtenido:

No se ha determjnado beneficios obtenidos por el investigado.

Que,  estando a  lo antes expuesto, teniendo en  cuenta  lo sefialado  por Texto  Onico Ordenado de la  Ley  N°
27444, Ley de Procedimiento Administrativo General, aprobado por Decreto Supremo N9 004-2019-JUS y en uso
de  las  facultades  conferidas  por  la  Ley  N.  30057,  Ley  del  Servicio  CMl,  su  Reglamento  General  aprobado  por

Decreto    Supremo    N°    040-2014-PCM,     Directiva     N9    02-2015-SERVIR/GPGSC,     "Regimen     Disciplinario    y
Procedimiento Sancionador de  la  Ley N9  30057,  Ley del  Servicio  Civil"  aprobada  por Resoluci6n  de  Presidencia

Ejeeutiva  N9101-2015-SERVIR-PE,  modificada  par Resoluci6n de  Presidencia  Ejeoutiva  N9 092-2016-SERVIR-PE.

SE  RESuELVE:

ARTfcuLO PRIMERO: SANCIONAR con SUSPENSION SIN GoCE DE REMUNERAC16N  roR UN PERIODO DE SIETE

(07)  DfAS CALENDARI0S, al servidor JAVIER HERRERA TAMBILLO, trabajador de  la Subgerencia  de Serenazgo y
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MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE CA|AMARCA
OFICINA GENERAL DE GEST16N  DE  RECURSOS HUMANOS

``AFio del Bicentenario del Perd: ZOO afios de lndependencia"

RESOLUC16N DE 6RGAN0 SANcloNADOR N° 117-2021-OGGRRHH-MPC

Seguridad Patrimonial, quien  laboraria en la entidad desde el 02 de mayo del 2016 hasta el 30 de septiembre del
2020,  por la  presunta  comisi6n  de la falta  prevista en  el  85®  literal  q)  de  la  Ley Na  30057 -Ley del  Servicio Civil,

que prescribe:  "q/ tos demds que sefio/e /a lay", en ese sentido, el articulo 100° del Reglamento General de la
Ley N9 3cO57,  Ley del Servicio Civil, aprobado  por D.S.  N® 040-2014-PCM,  indica  cuales son  las dem5s leyes que
tambien  constituyen  faltas  para  efectos  de  responsabilidad  administrativa  disciplinaria,  tales  como:  la  Ley  N®

27815; entonces, bajo ese marco normativo en el presente caso el servidor haibrfu jnobser`/ado fas dgberes dc
la funci6n pablica, establecido en la Ley N® 27815, Ley del C6digo de Etica de la Funci6n Pilblica, que prescribe:
Art. 7. numeral 6® Responsabilidad.-`Todo servidor ptiblico debe de desarrollar sus funciones a cabalidad y en
forma  integral,  asumiendo con  pleno  respeto  su funci6n  pdblica  (...)".  Ello  por  r`o haber  cumpl.ido  con  sus
funciones  especificas  establecidas  en  el  Manual  de  Organizaci6n  y  Funciones  del  (MOF)  2013  con  c6digo  de
reoristro N® 010607AIP, como sor\..1.-"Realizar en forma permanente y sistem6tica, acciones de prevenci6n de la
delincuencia comdn, pandillaje, prostituci6n callejera y otros afines''. 2.-``Vigilar para que las calles de la ciudad,
monumentos   hist6ricos,   plazas  y  parques,   no  se   utilicen   para   el   consumo  de  alcohol   u   otras   sustancias

psicoactivas".  3.-"Cumplir con esmero y responsabilidad el servicio  Establecido''. Como va se ha expl.lcado a lo
largo  de  la  presente  investigaci6n  el  investigado  se  habria  quedado  dormido  durante  el  horario  de  trabajo

(enti6ndase el dl'a 20 de febrero del 2018 -madrugada) .

ARTicuLO SEGUNDO:  El  servidor sancionado  podra  interponer  recurso  de  reconsideraci6n  o  apelaci6n  dentro
de  los  quince  (15)  dias  habiles  siguientes  a  la  notificaci6n  de  la  presente  resoluci6n,  debiendo  presentar  el

impugnatorio ante la Oficina General de Gestich de Recursos Humanos, que por este acto resuelve sancionarlo.
La  interposici6n  de  los  medios  impugnatorios  no  suspende  la  ejecuci6n  del  acto  impugnado.  El  recurso  de
reconsideraci6n sera resuelto por la Oficina General de Gesti6n de Recursos Humanos y el recurso de apelaci6n
a cargo del Tribunal  del Servicio Civil, de conformidad con  lo previsto con el articulo 90° de la  Ley N° 30057,  Ley

del  Servicio Civil.

ARTICULO TERCERO:  REGISTRAR Ias sanciones impuestas en el  Registro Nacional  de Sanciones de Destituci6n y

Despido, de conformidad con  lo previsto con  la  Resoluci6n de Presidencia Ejecutiva  N° 264-2017-SERVIR/PE con

la que se formaliza la aprobaci6n de la Directiva que regula el funcionamiento del Registro Nacional de Sanciones

contra Servidores Civiles.

ARTicuLO  CUARTO:  NOTIFICAR  al  servidor  JAVIER  HERIRERA TAMBILLO  a  trav6s  de  la  Secretaria  T6cnica  de

Procedimientos   Administrativos   Disciplinarios   en   su   domicilio   real   segdn   Sistema   lntegrado   de   Recursos
Humanos ubicado en Pasaje Atahualpa N® 347, Distrito, Pro`/incia y Departamento Cajamarca -Cajamarca.

REGfsTRESE Y COMUNfQUESE

DOCUMENTO  FIRMADO  DIGITALMENTE

Abg.  EDWIN  ORLANDO CASANOVA MOSQUEIRA

DIRECTOR

OFICINA GENERAL DE  GEST16N  DE  RECURSOS  HUMANOS

MUNICIPALIDAD  PROVINCIAL  DE  CAJAMARCA
STPAD/FJDP

Distrlbuci6n:

Exp.  15528-2018

STPAD

Unidad de planificaci6n y personas
lnformatica

lnteresado
Archivo
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1.      Documento Notjficado RESOLuC16N  DEL 6RGANO SANCIONADOR N°  117-2021-OGGRRHH-MPG.  (04/08/2021).
Texto del Acto Admjnistrativo:  SE  RESUELVE  SANCIONAR CON  SuSPENS16N  SIN  GOCE  DE  REMUNERACIONES  POR EL  LAPSO

(...):Porimputaci6ndefaltadecaracterdisciplinario,envirtudalaLeyServir30057ysuReglamentoD.S.040-2014-PCM:NOTIFICAR
la  presente al  SR. JAVIER HERRERA TAMBILLO en su centro laboral o en  su domicllio real  ubjcado en  PASAJE ATAHUALPA  N° 347.
2.      AutoridaddepAD         :  OFICINAGENERALDEGEST16NDE RECURSOS HUMANOS.
3.       Entidad:                               :   MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE CAJAMARCA

Av.  La Alam®da de los Incas-Complejo Gran "Qhapac flan".

4.      Efecto de la Notificaci6n.

Firma:.......I

dLU'e/
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CONTRA  ESTE  ACTO  ADMINISTRATIVO  (CARTA  Y/O  RESOLUCION);   PROCEDE:   EI  DESCARG0  Y/O  RECURSOS  DE  IMPUGNAC16N  (PAf?A  LOS

DPEcsMc_ARRFGc:fMOF5NDr:sn:fB^l:EEsvy.EPDA`:,AnL3s.R^E^cEUT`RsosiMpuGN;'TOR;;:E€-ofEi-;;iv;:`HVAUB,':Evs'.`LA-RUT:`,-,u]-.uT,';vfuD%'L`AD::::O\roA4OH.A25r4s.
PCM -REGLAMENTO  DE  LA  LEy  SERVIF?  N°  30057).
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